
INFORME DE SECRETARÍA. A despacho del señor Juez, escritos presentado por el doctor 
Francisco Ismael Parra Hurtado. Sírvase proveer.        
Santiago de Cali, 14 de febrero de 2023 
 
KATHERINE GOMEZ  
Secretaria 

RAMA JUDICIAL 

 
JUZGADO TRECE DE FAMILIA DE CALI, VALLE 

Auto No. 261 
Santiago de Cali, catorce (14) de febrero de dos mil veintitrés (2023) 

 
PROCESO: PARTICIÓN ADICIONAL 
DEMANDANTES: KATHERINE COBO VALLEJO y OTROS  
CAUSANTE: JAIME ORJUELA CABALLERO 
RADICADO:  76-001-31-10-013-2022-00425-00 
 
Allega escrito el doctor Francisco Ismael Parra Hurtado, quien actúa en calidad de apodera 
judicial de la parte demandante, solicitando corrección del numeral segundo del auto N° 
2151 de fecha 03 de noviembre del 2022. 
 
Procede el despacho acceder a dicha solicitud toda vez que en la providencia antes 
mencionada por error involuntario se consignó en el numeral segundo “NOTIFICAR de la 
presente solicitud de partición adicional a la señora FLOR HELENA RAMÍREZ GIRALDO a 
través de la curadora ad litem MARÍA MERCEDES HURTADO” siendo lo correcto 
NOTIFICAR de la presente solicitud de partición adicional al IVAN ALEXIS ORJUELA 
LOPEZ, y córraseles traslado por el termino de diez (10) días, en la forma prevista en el 
artículo 110 del Código General del Proceso; habrá de procederse a la corrección 
pertinente acorde a las facultades consagradas en el Art. 286 del Código General del 
Proceso, para el cual el juzgado 
 
Por lo anteriormente expuesto,  
 

RESUELVE:  
 

PRIMERO: AGREGAR escritos presentados por el apoderado de la parte demandante para 
que obren al interior del presente asunto.  
 
SEGUNDO: CORREGIR el numeral segundo del auto N° 2151 de fecha 03 de noviembre del 
2022, en el sentido de indicar que se debe NOTIFICAR en la forma dispuesta por el 
numeral 3° del artículo 518 del Código General del Proceso, al señor IVAN ALEXIS 
ORJUELA LOPEZ, y córraseles traslado por el termino de diez (10) días, en la forma 
prevista en el artículo 110 del Código General del Proceso y no cómo quedó consignado 
por un error involuntario en el que se incurrió al momento de notificarse dicha 
providencia.  

 


